

Előfizetési ár:
 Egész évre ... 10 kor.
 Fél évre ... 5 kor.
 Negyed évre ... 2.50 kor.
 Havonként ... 90 fill.
 Egges szám ára 20 fill.

ASZÓDI HIRLAP

Hirdetéseket
 mérsékelt áron felvesz
 a kiadóhivatal.
 Nyilttér: minden sor
 50 fillér.
 Kéziratokat nem aduuk
 vissza.

Az aszódi járás községeinek közgazdasági, társadalmi és közművelődési hetilapja.

Szerkesztőség és kiadóhivatal a Petőfi-nyomdában, Aszód, Főút 482. szám.	Felelős szerkesztő: DR. GLÜCK ADOLF. Szerkesztő: VAS JÓZSEF.	Előfizetési, nyilttéri és hirdetési díjak a kiadóhivatalban előre fizetendők.
--	---	---

Pályaválasztás.

Ilyentájt egy csomó diák kiveszi részét az isteni szabadságból, mert a tizhónapi iskolaesztendőt felváltja a nagy vakáció, amikor megszűnt minden izgalom, tanulás, fegyelem, félelem és sok egyéb, ami a fiatalságot a zabolázatlanságában korlátozza. Igen, a nagy szünidő a legboldogabb időszak az ifjuságnak, legkivált azoknak, kik lelkiismeretesen fogták fel hivatásukat, kötelességtudóan megfelelték az iskola-kivánta követelményeknek, tanultak, pontosan végezték el a rájuk rótt feladatokat és nem tunyáskodtak. Megérdemli a szorgalmas és hivatását szem előtt tartó diák a vakációt, amikor a kellemes hasznossal egybekapcsolhatja. Pihen, üdül, a test fejlesztése mellett azonban a szellem megfelelő fejlesztéséről sem feledkezik meg. Játászás, tornázás, uszás egyrészt, jó, tudást, értelmet növelő könyvek olvasása másrészt, kell, hogy alkossák a diák napi programját. A rest, lomha tanulóknak viszont vágy pótolnia kell az elmulasztottakat, mert egyik vagy

másik tárgyból ismétlő vizsgálatot kell tennie és így a szép vakáció helyett a kínos tanulással kell idejének legnagyobb részét eltöltenie.

Nálunk régi betegség az urhatnáság, amikor mindenki (még a kevésbé tehetősek is) urat, diplomás embert akar a fiából nevelni, még akkor is, ha a gyermeknek erre a legcsekélyebb hajlandósága nincs. Aki az iskola-éveket nem fordítja a komoly tanulásra, aki a későbbi években is, midőn már dönteni kell a pályát illetőleg, nem tanul, immel-ámmal forgatja a könyveket és csak nógatásra, unszolásra tesz eleget feladatának és aki végül megbukik, — az ilyen fiut kár továbbra is kényszeríteni a tanulásra, mikor már elérte azt a kort, hogy vágy a középiskolák felsőbb osztályaiba kerül, vagy ipari pályára lép. Ha nincs kedve, tehetsége és hajlama a tovább tanulásához, kár az oly szülőnek áldozatokat hozni érte, sőt még annak a szülőnek sem kell a tovább tanulás mellett kardoskodnia, kinek módjában van a tanítás. Hisz amugy is még mindig elég nagy számmal vannak a diploma

után törtető, még mindig tultengés van a lateiner pályákra vágyók terén. Pedig elég szomorú statisztikák regélnek arról, hogy hány ügyvéd, orvos, tanár, stb. nyomorog, nem jut kenyérhez, álláshoz és kénytelen végül a rengeteg tanulásra szánt idejét más foglalkozással felcserélni, ha nem akarja szaporítani a koldusok, vagy kegyelemkenyéren élők számát.

Hisz már olyan korban élünk, mikor tultenni kellene magunkat az előítéleten, mikor a munka, a tisztességes, becsületes munka nem szégyen, mikor már nem lenézett az iparos, a kereskedő, sőt ebben a korban nagy szükség van kiváló iparosokra és ügyes kereskedőkre. A kereskedői és ipari pálya igen nagy tekintélynek örvend a külföldön és elsőrendű emberek állanak nagy kereskedelmi és ipari vállalatok élén. Van tekintélyük, befolyásuk és vagyonuk, amit talán a lateiner pályán soha se értek volna el. Végre is meg kell tanulnunk azt, hogy az egész ország nem állhat csupa diplomás emberből és mig nem lesznek nagy számmal kiváló iparosaink, addig hasz-

Merengés.

*Ősz volt. A hervadó sápadt szirmokon át
 Zokogva, sirva szállt az őszi szél.
 Bánatos búcsú dalt zengett a csalogány.
 A jákról hullott az elhervadt levél.*

*Temetésre készült a természet akkor...
 Az én világom, az a csodás világ.
 Minden levél egy halotti lepel volt,
 Mely alatt haldoklott egy-egy kis virág.*

*Temettem én is s zokogtam önfeledten.
 Zajomat kísérte gúnyos kacagás...
 Vigasztalom a természet volt egyedül,
 Hogy eljő nekem is egy feltámadás.*

*Tavasza van. A fakadó üde szirmokon
 Csókot lehelve, lenge szél suhan át.
 A bokrok mélyén boldogan dalolja
 A kedves csalogány, bűbajos dalát.*

*Illatárban úszik körülöttem minden.
 Virágfüzértől terhes a rét, az ág...
 Feltámadt szívemben egy boldogító érzés.
 Óh! hisz' nekem nyílik a legszebb virág!*

M. J.

Reggel a kaszárnyában.

Félőt az idő. A hosszú kaszárnyaszobában már csak gyéren pislog a keresztlábu asztal fölött függő lámpa. Gyöngye fekete füstoszlop huzódik ki belőle, látszik, hogy sokáig nem bírja, de nincs is rá szükség, hivatását betöltötte.

Az asztalon, a lámpa alatt, fejét könyökre támasztva alszik, mint a nyul, a század éber óre, az inspekciós.

Szájában, mely széles mosolyra nyílik, rövidszáru pipa lóg. Álmában ugylátszik otthon van, mosolya legalább ezt bizonyítja a kaszárnya misztériumaiban járatos embernek.

Ha kolbászt vagy valami más jó harapni valót látna álmában, talán kiesnék szájából hű társa.

A közeli toronyóra jelenti a pirkadást. Mély csengésű ütéseinek utolsó akkordjai aligha meg nem ütötték a fülét, mert talpra ugrik, kitekint az ablakon, látván, hogy az idő anélkül, hogy ő annak futását ellenőrizte volna, eljárt, mint egy mohammedán ulema, vontatva elkezd énekelni: a-uf!

A felelet, egy-egy kínos, fájdalmas horkanás, egy kettészakított félhangú ásítás s aztán ismét csönd lesz.

Egy még magasabb és nyujtottabb hangon

kiejtett „a-u-uf!” következik, mire elkövetkezik a század harckepessé tétele.

Egyszerre megelevenül a kaszárnya. A bakák felugrálják ágyaikra s a „rechni“-ről (polc) leszedve ruháikat, elkezdnek öltözködni. Fűlsiketítő zaj, lárma, szitkozódás, nevetgélés, danolás, füttyülés, köhögés és ásítózás között történik ez meg.

Az általános zajra felébred fráter ur Somogyi is, ki látván, hogy némely harci a toalett fogásaiban mily ügyetlen, buzdít illetéknépen:

— Ha odamegyek, azt a... hát így meg ugy...

A sarokban káplár ur Horváth is megszólalt már. Még néhány percig lustálkodni fog, de a magára göngyölt „lantung” (Leintuch)-lepedő és „dekli“-t egy kissé már meglajtja.

A trombitás, kinek bakancs-szija szakadt el, elég hangosan és nem éppen hizelgően mondja el véleményét a bakancs-szija-feltalálójáról és készítőjéről, mig Kiss barátja azt fejtegeti, hogy miért kellene minden szeszgyárat felgyújtani, tulajdonosaikat meg felakasztani, mert ugy mond: „végettük már még kő döngőnyi a szegény bakának, olyan drága a snapsz”.

Infanteriszt Frideczki a Berti suszterral

talán várunk arra, hogy fejlettebb iparunk legyen és hasztalan várunk arra, hogy olcsóbban jussunk az iparcikkhez, melyeket a külföldiek tartanak kezükben. És nagy és rendes kereskedelem nélkül is hiába várjuk terményeink és termékeink elhelyezését.

Ne csak azon szülők adják az ipari pályára gyermekeiket, kik rosszul vagy egyáltalán nem tanultak, vagy ne ijesszessék azzal a fiaikat, ha nem tanulnak, iparosnak adják. Kár az ördögöt a falra festeni és kár az ipari pályát mumusnak beállítani, így már a serdülő gyerekbe is beoltódní fog a kereskedő és iparos pálya iránti iszonya. És ha véletlenül mégis csak iparos vagy kereskedő lesz belőle, saját foglalkozásától fog undorodni. Elképzelhető ezután, hogy az ilyen módon lett iparosok mennyire ártnak, semmint használnának e két fontos közgazdasági ágazatnak. Az ilyenekből lesznek kontárok és zug kereskedők. Csak rontanak a kereskedelmen és iparon, de nem járulnak hozzá felvirágoztatásukhoz.

Ezért helyesen teszi ama szülő — akár módos, akár nem módos — ha kötelességtudó és tanuló fiát nem épen a diplomás pályára adja, mely téren a szerencse dolga jórészt a magasba jutás, viszont ügyes kötelességet tudó, tanulni szerető ifjúból elsőrendű kereskedő és iparos könnyen válhatik, mert e pályákon a tudás, az ügyesség, a szakértelem lényegesen elősegíti a gyors és eredményes előmenetelt. Ügyességével, tudásával itt boldogul és nem lesz kénytelen várni,

míg kenyérhez jut. Tekintélyt, pénzt szerez és nem cserél nem egy diplomás emberrel. Mert az intelligencia nem a diplománál kezdődik, hanem a tisztességnél, becsületességnél, tudásnál, műveltségél, mely kellékekkel rendelkezik sok kereskedő és iparos, viszont van számos diplomás ember, akire nem igen lehetne az „intelligens“ jelzőt használni.

Félre tehát minden balítélettel és iszonnal, mely a kereskedői és ipari pálya iránt még mindig oly nagy mértékben bennünk él, neveljük igenis fiainkat kereskedőnek és iparosnak, jól nevelt fiaink soha se fognak ezért nekünk szemrehányásokat tenni, sőt hálával lesznek eltelve irántunk, mert boldogságunknak alapját megvetettük.

Vizont hány diplomás ember kárhözhatja azt az órát, mikor a továbbtanulásra unszolták és mindenképen lateinert akartak belőle faragni.

Lássuk be, hogy kitünő kereskedőkre és iparosokra ép oly nagy szükségünk van, mint kiváló orvosokra, mérnökökre, fiskálisokra, tanárookra és hogy amazok is csak akkor lehetnek első, kiváló, ha tanulnak, tudnak és dolgoznak. Amazoknak még az a nagy előnyük is megvan, ha szaktudásuk a komolysággal és józansággal párosul, úgy feltétlenül boldogulnak, míg emezek sokszor tisztességes munkájuk, szaktudásuk és iparkodásuk dacára se tudnak boldogulni.

T.

Községi ügyek.

Rendkívüli közgyűlés. Aszód község képviselőtestülete tegnap június 7-én d. u. 3 órakor rendkívüli közgyűlést tartott a következő tárgysorozattal:

1. A temető melletti vízmosságban kivágott fák értékének megállapítása és a kár megtérítése.

2. Kmety József, Csobán János, Bobály Pál építkezése ügyében a bizottság előterjesztése.

3. A főutca burkolásához való hozzájárulás és az összeg megállapítása.

4. A hivatal villany-világítási átalányának megállapítása.

Hirek.

— **A fősolgabírói hivatalban** június 1-től szeptember 1-ig hétköznapokon reggel 7 órától egyfolytában délután 1 óráig van hivatal. Vasár és ünnepnapokon pedig reggel 8 órától 11 óráig van hivatal.

— **Szálas gabona berakása.** Aki szálas gabona és szénatermését a község belterületén akarja berakni, június hó 20-ig a község-házánál a berakodási engedély kérése végett jelentkezzen.

— **Az 1913. évi III. osztályú keresetadó** kivetési lajstrom a község-házánál 8 napi közszemlére ki van téve s a hivatalos órák alatt megtekinthető.

— **Aljegyzőválasztás Acsán.** Az acsai aljegyzői állás, amelynek szervezését sok felebbezés után végre a belügyminiszter elrendelte, most június 12-én kerül betöltésre. Pályázó egyedül csak Hecser István okl. jegyző, aki már eddig is ott működött. Egyhangú megválasztása annál inkább bizonyos, mert az acsaiak benne törekvő és képzett munkaerőt ismertek fel.

— **Az állatkerti tó.** A budapesti állatkert egyik legszebb részlete a tó környéke. A ma-

évdik, de már célt téveszt. Berti rá se hallgat. Berti arcán mély fájdalom tükröződik, hogysne, mikor tegnap hozta hírül Krajcsik anyja, hogy felesége a zsendár urakkal szürönközik.

Ebben az éktelen lármában mintegy intő szózat beleseng a riadó „tra-ta-ta-ta-ta“-ja s káplár ur Horváth fensőbbsege érzetében egyet káromkodva kibuvik az ágyból.

Látványszamba megy a most következő zene-bona. Mosdás fésűlködés, bajuszkipödrés, ágycsinálás, söprés, porolás, takarítás, ajtócsapkodás, fűszereve a frájter és káplár, az inspekciós és napos urak harsány parancsszavaitól, ugy hogy a legénységi szoba legnagyobb ura a firer ur Hilgert, sem képes tovább bepácolt állapotában megmaradni, miért is otthagya Morpheust és kilépked a kuthoz mosakodni. Öltözködését rövid pár perc alatt befejezi, azután magához rendeli a sarzsi urakat, éllepked minden ágyhoz, a katonáknál híres vizitre.

A vizitelés éppen végét éri, midőn a napos káplár torkából egy édes szózat reggelire hívja a vitézeket. Nosza ki-ki kapja „sálká“-ját szalad vele a konyhába, ott belemérnek egy adag szörpöt (állítólág kávét), amit egy darab „komiszár“-ral (komisz kenyér) fogyasztanak el. De nem sokáig

tart a multság. A legénységet a „bujsz ki“ (Antreten) riasztja fel, mire mindegyik felkapja hátbőröndjét, magára övezi oldalfegyverét, felcsatolja tölténytáskáját, vállára veti fegyverét, egyet ránt a zubbonyán s beáll a sorba. Ekkor már a sor előtt állanak: őrmester ur Levicsek, a kadetiskolából alig kikerült tiszthelyettes és hadnagy ur Ottokár von Zielhausen is. A hadnagy ur a kardját ide-oda vetve mutatja, hogy ő egészen más planéta lakója. Mély orrhangon osztogatja parancsait s mint egy gondos anya bálbamenő leányain, igazit a hadfiak ruházatán hol itt, hol ott.

Hangos kardcsörtetés és éktelen láрма jelzi a század atyjának, kapitány ur Brunó Krbacseknek megérkezését. Látszik a kapitányon, hogy az éjjel reumája megint gyötörte, mert nagyon haragos. Az egész század remeg. A konyha felé veszi lépteit, dühösen széthuzza bajuszát, ami nála a rossz kedvnek a jele. A napos feszesen felé megy, három lépéssel előtte megáll, mint a cövek s megteszi jelentését. A kapitány vizsga tekintete végig fut rajta s bár szeme egy gombján megakad, szó nélkül tovább megy. Benéz a konyhába.

— Mi fan a létszám? — kérdi. (Most tanul magyarul s amikor csak teheti így

beszél, mert, hogy őrnagy lehessen, átlép a honvédséghez).

A szakács azonban azt, hogy „létszám“ nem érti, ő csak „Stand“ szót ősmert, ezt hallotta mindig. Abban a hiszemben, hogy a kapitány ur azt kérdi, hogy mi lesz a menázi feleli „gombóc“.

— Du Esel! — jegyzi meg a százados ur.

— Igenis prézlis, siet válaszolni önérzetesen a szakács. Következik a rapport. Ez egy pár bakancstalpat, az kétnapi szabadságot kér. Megadják. Egyik rosszul tisztelt: kétnapi egyest, másiknak nincs meg az előírtas 12 szög a bakancs talpában: hatórai vasat kap. Kapitány ur Krbacsek igazságos ítélete ellen nincs apelláta. A század irodába is bemegy még az ügydarabot aláírni. Nem a legnagyobb rendet találhatta ott, mert a betett ajtón át pörös láрма hallatszik ki. Majd kinyilik az ajtó, a század elé megy, szemeit végigjártatja a legénységen, sorakoztatja őket, kardját megforgatja feje fölött s bakáké délcegen, vidám kúrtszó mellett, kimasíroznak a gyakorlóterre.

A kaszárnya csendes lesz, minden nesz elűl, csupán a kiállított ő egyhangú kopogása veri fel a némaságot.

G. M.

dárház, a pálmaház, az akvárium és a kis sziklahegy fogják körül, mely utóbbiról meleg időben állandóan vizesés szökik alá. A tavon sok szép vizimadár látható s ezek között legfeltűnőbb a rózsaszínű flamingók csoportja. Igen szép az akvárium és a pálmaház belseje, ahol egyrészt eleven tengeri és édesvízi állatokat, másrészt gyönyörű forróvidéki növényeket lehet látni.

— **A főtca burkolása.** F. hó 2-án történt a főtca burkolására vonatkozó helyszíni bejárás Incze műszaki főtanácsos vezetése alatt. A bizottság a burkolandó utrész bejárta s a kiépítés szükséges voltát megállapította. — Aszód község részéről 14800 K hozzájárulást kíván az állam, a melynek ellenében az eddig fizetett évi 724 korona utfantartási költség megszűnne. Az előjáráság tekintettel a község sokoldalú megterheltségére 10000 koronát ajánlott fel. Arra nézve, hogy ezt az összeget elfogadják-e, a minister fog határozni. A kiépítést előreláthatólag a jövő év tavaszán fogják megkezdeni.

— **A csomádi jegyzői állásra,** amely Magyar Béla lemondásával megüresedett, a pályázatot a váci járás főszolgabírája meghirdette és a választást június 21-ére tűzte ki. Mint értesülünk a sok pályázó közül a legtöbb kilátása van a jegyzői állásra a járásunkból, Versegről oda helyettesített Okolicsányi István aljegyzőnek.

— **Vicinális ut.** Az iklad—domony—zsidói vicinális ut hengerelése tegnap június hó 7-én megkezdődött és így ezen községek már rövid időn belül megfelelő és minden időszakban járható utakra tesznek szert.

— **Csillár-felavatás.** Az aszódi izraelita szentegylet a hitközség díszes temploma részére egy művészies és remekbe készült csillárt készített, melynek felszerelése és felfüggesztése elkészülvén, június 10-én esti 7 és fél órakor a pünkösdi ünnep előestéjén fog először rendeltetésének átadatni. 10 méter magasságban csüng le a kupola díszes üvegfestészetén át leeresztett s a kupola gerendáira sodronykötelekkel odaerősített gyönyörű, látványosság számba menő csillár, melynek különös dísz kölcsönöz a csillár aljára felszerelt laterna és 36 villanykörte pazar fénnel fogja bevilágítani a tágas, díszes templomot. A csillár készítője Adler Lipót budapesti csillárgyáros, kinek ez első nagyobb műve s díszére, becsületére válik készítőjének és magyar iparnak. Meg vagyunk győződve, hogy a nagyközönség is fogja községünk ezen egyik látványosságát képező csillárt megnézni és élvezettel szemlélni, amire egyébként a t. közönséget szívesen látja az izr. hitközség előjárásága.

— **A lencsepályázat** eredménye, melyet hetek óta szivszorongva lestek, a Képes Hét legújabb számában jelent meg. Az országzerte méltán feltűnést keltett pályázat boldog nyerteseit teljes nevükkel és címükkel hozza a Képes Hét e heti száma.

— **Gyászrovat.** Acsán június hó 5-én hosszas szenvedés után elhunyt özv. Schneller Mórné. Temetése Vácon június hó 8-án fog végbemenni.

— **A piactéren levő ártézikut** most már vigan „csöpögtetheti“ a vizet, mert a tengeri-kigyókért húzódó ügye végre eldőlt. Miklián Gyula vállalkozó ugyanis elfogadta a községtől az érte megszavazott 300 koronát s így a kut mostani állapotában megmaradna. Remélik azonban, hogy már tisztasági szempontból is, csekély 10—20 K költséggel, valami primitív ideiglenes medencét fog hozzá készíteni a község, mert ha ilyen állapotban kellene továbbra is maradnia, inkább húzzák ki a csöveket.

— **Rossz benyomást** gyakorolnak a ferdére taposott cipősarkok. Utasítsa azért cipészét, hogy cipőit azonnal bersonozza, vagyis valódi Berson gummisarkokkal lássa el és ön ezzel eléri, hogy cipői állandóan elegánsan maradnak. 1)

— **Szabadság a járásbírósnál.** A gödöllői kir. járásbírósnál és tisztviselői a következő időben mennek nyári szabadságra. Téchy Gyula vezető kir. járásbíró: július 14-től augusztus 10-ig és október 2-től—15-ig. Dr. Pallay Zoltán és Dereánó Vilmos kir. járásbírák: június 1-től július 12-ig. Surányi Ferenc kir. járásbíró: július 14-től augusztus 17-ig és október 1-től—7-ig. Dr. Kéler Tibor jegyző július és augusztus havában, Berinkei Béla jegyző augusztus 4-től—31-ig. Dr. Ádámffy Elek szeptember 3—30-ig. Haám Ernő június és szeptember havában 1—1 héti, Kása Lajos június 15-től július 13-ig, Timáry Alajos telekkönyvezető, aki, amint részvétellel értesülünk, most tüdőgyulladásban súlyos betegnek fekszik, augusztusban, Szabó Aladár telekkönyvezető szeptemberben, Herczeg Ignác és Aczkovich János irodatisztek pedig augusztus havában mennek szabadságra.

— **Uj hetilap.** Hamvay Ödön dr., a Pesti-Hirlap dolgozótársa szerkesztésében e hónap 1-én új politikai hetilap indult meg Vácon. Uj lapársunk címe „Közérdek“ és mint első számából látjuk, alakja teljesen eltér a vidéki lapok eddigi szokásos alakjától. Tartalma elég változatos. Vannak benne a beköszöntön kívül politikai, városrendészeti cikkek, továbbá hir-, sport- és közgazdaság rovat is.

— **Életmentő gyermekírá.** Takács János és Gelencsér Ferenc ablaktisztítók elmélkedvén az idők nehéz járásáról, egy téli estén abban állapodtak meg, hogy Márkus Soma acai szatócsot meggyilkolják és kirabolják. Sok pénzről álmódzva, a merénylet minden részletét megbeszélték, revolvert vásároltak és elhatározták, hogy a legcsekélyebb ellenállással szemben, végeznek az ellenállóval. Egy decemberi éjjel lesbe állottak Márkus háza elé és órákig várakoztak a kellő pillanatra. Szerencsére éjjel gyermekírá hangjai hallatszóttak. Márkus kis gyermeke sírni kezdett. Ez meghatotta Gelencsért. Ezért kijelentette, hogy nincs szíve ahhoz, hogy az ártatlan gyermeket megölje. Ekkor mind a ketten Budapestre tértek vissza, de a tervről kifejezetten nem mondtak le. Pár hét múlva tervükbe beavatták barátjukat, Albert Izsákot, aki színelte a belegyezést, de nyomban a rendőr-

ségre ment és elmondotta az esetet a rendőröknek, akik a két cinkost éppen akkor fogták el, amikor a vonaton Acsára akartak utazni. A rendőrök két revolvert találtak náluk. A törvényszék ma Kállay dr. bíró elnökletével gyilkosság elkövetésére irányuló szövetkezésért Takácsot hat, Gelencsért pedig négy havi fegyházra ítélte. Az ítélet jogerős.

— **A régi százkoronások bevonása.** A hiv. lap hirdetményt közölt az 1910. évi január 2-áról keltezett 100 koronás bankjegyek bevonása tárgyában. A hirdetmény szerint a most forgalomban levő, 1910. évi január 2-áról keltezett 100 koronás bankjegyek behivatnak és bevonatnak az alábbiak értelmében: A most forgalomban levő, 1910. évi január 2-áról keltezett 100 koronára szóló bankjegyek az Osztrák-Magyar Bank fő- és fiókintézetinél 1915. évi május 31-éig szolgáltatandók be fizetékévi vagy átváltás végett, ugy, hogy e bankjegyek bevonásának végső határideje 1915. évi május 31-ike. Ettől az időponttól kezdve e behívott bankjegyeket az Osztrák-Magyar Bank fő- és fiókintézetei már csak átváltás végett fogadják el. 1921. évi május 31-ike után az Osztrák-Magyar Bank többé nem köteles (alapszabályok 89. cikke), az 1910. évi január 2-áról keltezett 100 koronás bankjegyeket beváltani vagy átcsérélni.

Kiadó-laptulajdonos: Vas József.

Kristály

forrásásványviz.

Étvágyat javít. — Gyomorrontást megakadályoz. — Több mint ezer orvos ajánlja. Kapható minden fűszer és csemege üzletben, jobb vendéglőben és kávéházban. Főraktár: **Lövy Manó** cégnél, Aszód. Szt. Lukács-fürdő Kútvállalat r.-t. Budapest (Buda).

Az új Berson



gummisárok

tartóssága, ruganyossága, eleganciája
utólrhetetlen!

Reggelizés előtt felpohár
Schmidthauer-féle
Használatá valódi áldás gyomorba-
josoknak, székszorulásban
szenvedőknek.

Igmándi keserűvíz

Az elrontott gyomrot
2—3 óra alatt teljesen
rendbehozza.
Kis üveg 40 fill.
Nagy üveg 60 fill.

Kapható helyben és környéken minden gyógyszerárban és jobb fűszerüzletben. 1003

KOLLARIT-BŐRLEMEZ RUGANYS, VIHAR-BIZTOS és IDŐTÁLLÓ SZAGTALAN FEDÉLLEMEZ



kaucsuk-kompozícióval bevont ruganyos, viharbiztos és időálló szagtalan fedéllemez. A jelenkor legjobb tetőfedéllemez.

VÉGTELENÜL TARTÓS.

Régi zsindeletetők átfedésére kiválóan alkalmas. — Sem mázolni, sem mészlével bekenni nem kell.

Aszódon kapható

Diamant Márton
vaskereskedőnél. XI 9

UTANZATTÓL ÓVAKODJUNK!

Az aszódi állandó mozi eladó.

Bővebb felvilágosítást nyújt a tulajdonos megbízásából a „Hazai“ biztosító fő-tügynöksége Aszódon.

Prunner Mihály háza

helyben örök áron szabad kézből eladó.

Legfinomabb, elszakíthatatlan, francia „Mimi“ férfi gummi-övszer 1 tucat 2 korona 50 fillér, 2 tucat 4 korona 50 fillér, 3 tucat 6 kor. Pénz előzetes beküldése mellett portó 30 fill. „Hez“, Budapest, VIII., Losonci-utca 13. Diszkrét szétküldés.

Hirdetmény.

Az aszódi máv. áruraktárban f. évi június 14-én d. e. 9 órakor, ha a feladó másként rendelkeznek

S. T. 1117. 1. göngy varrógép 40 kg. 100 tekercs kátránylemez 2000 kg.

sulyban el fog árvereztetni, miről a venni szándékozók ezennel értesítettek.

Az igazgatóság megbízásából

Halász s. k.
állomástfőnök.

Imakönyvek

a római kath. hívek számára.

Hock János imakönyve

6. sz. Gyermekek számára bőrkötésben 2-70 K
E 2. sz. Kislaku aranyfűszéssel 4-30 „
továbbá kapható más kivitelben is és pedig
12 K-ás, 6 K-ás, 7-50 K-ás kivitelben.

Ezenkívül kaphatók még más szerzőktől származó imakönyvek is.

Petőfi könyvnyomda, Aszód.

Sürgős figyelmeztetés!

A tisztelt közönséggel van szerencsénk tudatni, hogy az összes illatszert, piperezsappan, arckrémek, általában valamennyi kozmetikai és háztartási cikkekről szóló kimerítő 24 oldalas értesítők újabb kiadása már megjelent: kérjük meghozatni. — Ingyen és bérmentve küldi szét a „Hez“ illatszertár vezetőség. Budapest, VIII., Losonci-utca 13.

„Varázsfuvola.“

Bárki egy óra alatt megtanulhat rajta játszani. A „Varázsfuvola“ rendkívül kellemes, 20 acél trombitahanggal és 4 erős bögővel van ellátva. Diszes kivitelben, kottafüzettel, dalokkal, tokkal, ajándékkal egygyütt

csak 4 korona. Csakis Wagner „Hangszer-Király“ országserzte elismert legjobb hangszerárúháza-ban kapható. Budapest, József-körút 15. — Gyorsjavító műhely. Kérjen lényképes hangszerárjegyzéket.



Figyelem!

„Hez“ arckréme . 80 fillér
„Hez“ arcszappan 80 „
„Hez“ arcpouder 80 „
3 drb. bármelyikből egyszerre rendelve — a pénz előzetes beküldésénél bérmentve. Diszkréten küldi: „Hez“ illatszertár Budapest, VIII., Losonci-utca 13. Nagy árjegyzékünk ingyen és bérmentve.

1878 óta! Mindenütt bevált híres, közkedvelt minden létező háziszert felülmul.

A VALÓDI CENTIFOLIA-KENŐCS

(ezelőtt úgynevezett csodakenőcs)

EREJE ÉS HATÁSA:

Megakadályoz s megszüntet vérmérgezést. Operációkat tesz lelelő-gessé. Használ szoptatós nőknél, tejmegindításnál s emlő-megkeményedés ellen. Orbán- s bármennyi elavult bántalmaknál, sebes és feltört lábknál, sebeknél, dagadt lábknál, csontszűrésnél is, kard-, szurt-, lött-, vágott-, zúzott sebeknél, idegen testek eltávolítására mint: üveg-, szálka-, por-, serét-, tűske stb. — mindenféle daganatnál, fekélynél, kintővésnél, karbunkulussnál, képződéseknél, épp egy rakamál, továbbá lérgénél vagy rothadásnál, menés által feltört lábknál, bármely égési sebnél, ellagyott testrészeknél, hosszú betegségeknek előforduló Billekvesnél, nyakdaganatoknál, vérkeleseknek, fulladásnál, valamint kipállás ellen gyermekeknek stb. kiváló és biztos gyógyhatású.

Két doboznál kisebb rendelés nem lesz szállítva. Szétküldés utánvétellel vagy a pénz előleges beküldése ellenében. Két tégely ára K 3.60. Nagyobb rendeléseknél jelentékeny áremegedmény. Budapestben kapható: Török József gyógyszerüzletében s a legtöbb gyógyszerüzletben. Nagyban kapható Thalmyer és Seitz, Kochmeister utódoai és Radanovits Testvérek drogeriájában Budapestben, valamint az ország minden gyógyszerüzletében. Ahol nincs lerakat, ott rendeljünk

THIERRY A. Oranggal-gyógyszerárúházból PREGRADA (Rohitsch-Sauerbrunn mellett.)



Allein echter Balsam aus der Schutzensal Apotheke des A. Thierry in Pregradan bei Rohitsch-Sauerbrunn.

Mindenütt ismert egyedül valódi balszam 122 vagy 61 vagy 1 csaldai uti üveg K 5.60

Tanoncnak

jó házból való fiu, megfelelő iskolai előképzettséggel, fizetés mellett felvétetik a Petőfi-nyomdában Aszódon.

Stirnath Károly a pesti-utca

8. számú háza szabad kézből eladó.

Nem mese! Ha pattanása vagy szeplője a mi „Hez“ csoda szappanunktól el nem mulik, úgy pénzt kötelesek vagyunk visszaadni. 1 drb. „Hez“ Csodaszappan 2 kor. 50 fill., 3 drb. „Hez“ Csodaszappan 7 korona Használati utasítás hozzá jár. A pénz előzetes beküldésénél portó 30 fillér, utánvételes küldésnél portó 84 fillér. Diszkréten küldi: „Hez“ illatszertár Budapest, VIII., Losonci-utca 13. Nagy árjegyzékünk ingyen és bérmentve.

Nem lesz több nedves lakás! □ Nem lesz több nedves pince!

mert a „BIBER“ absolut vízhatlan szigetelő lehetővé teszi mindennemű nedves és vízálló helyiségek tökéletes szárazzá tételét.

„BIBER“-rel bármely kőműves végezhet szakszerű szigetelést.

„BIBER“ megoldja a beton és vasbeton vízhatlanítási kérdését is.

Prospektust, használati utasítást és minden

A „BIBER-MÜVEK“ egyedárusítója

4-5

egyéb felvilágosítást készséggel ad: **Lengyel Testvérek fakeskedők, Aszód.**

Aszódi „Petőfi“ könyvnyomda nyomása.